



Информационный Бюллетень

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ Июль – Сентябрь 2022

Председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Фёдоровна Софрина приняла участие в совещании председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, по итогам работы за первое полугодие 2022 года

21 июля 2022 года в Арбитражном суде Магаданской области проведено совещание председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, по итогам работы за первое полугодие 2022 года.

Открыл совещание председатель Арбитражного суда Дальневосточного округа Андрей Владимирович Солодилов.

С отчётами о результатах деятельности выступили председатели арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ.

От Арбитражного суда Хабаровского края с докладом выступила председатель суда Зоя Фёдоровна Софрина.



Вручено удостоверение судье

5 августа 2022 года в Арбитражном суде Дальневосточного округа в торжественной обстановке главный федеральный инспектор по Хабаровскому краю аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Николай Михайлович Шевцов вручил удостоверение судье Арбитражного суда Хабаровского

края Тереховой Татьяне Игоревне.



Состоялось совещание рабочей группы

12 августа 2022 года на базе Арбитражного суда Дальневосточного округа с использованием систем видеоконференц-связи состоялось совещание рабочей группы по вопросам, возникающим при рассмотрении дел, связанных с применением законодательства в сфере энергоснабжения.

Коллектив Арбитражного суда Хабаровского края поздравил посетителей интернет-сайта с Днём Государственного флага Российской Федерации!

В августе 1991 года символом великой России стал бело-сине-красный флаг. Он стал олицетворением всего нового и лучшего, процветания и ее свободы. День флага России - это праздник настоящих патриотов, тех, кто гордится своей страной и делает всё, чтоб она становилась ещё лучше.

В этот день желаем вам богатырского здоровья, благополучия в жизни, счастья и мирного неба над головой!



В Арбитражном суде Камчатского края проведён круглый стол на тему: «Вопросы правоприменения законодательства об электроснабжении»

9 сентября 2022 года в Арбитражном суде Камчатского края проведён круглый стол на тему: «Вопросы правоприменения законодательства об энергоснабжении».

В мероприятии приняли участие председатель Арбитражного суда Дальневосточного округа Андрей Владимирович Солодилов, председатели и заместители председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, исполняющий обязанности председателя Камчатского краевого суда, судьи Арбитражного суда Камчатского края.

С вступительным словом выступили председатель Арбитражного суда Дальневосточного округа Андрей Владимирович Солодилов, исполняющий обязанности председателя Камчатского краевого суда Вера Анатольевна Воскресенская, заместитель председателя Арбитражного суда Камчатского края Станислав Петрович Громов.

От Арбитражного суда Хабаровского края в данном мероприятии приняла участие председатель суда Зоя Фёдоровна Софрина.

Открыл мероприятие председатель Арбитражного суда Камчатского края Денис Валерьевич Курмачёв.

С докладами по актуальным вопросам правоприменения законодательства в сфере энергоснабжения выступили председатель Арбитражного суда Амурской области Светлана Александровна Антонова, судья Арбитражного суда Дальневосточного округа Светлана

Юрьевна Лесненко, судья Арбитражного суда Камчатского края Светлана Александровна Куш, а также начальник отдела правового обеспечения и контроля Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Камчатского края Марина Ивановна Панихина.



В завершении проведения круглого стола подведены итоги данного мероприятия.



14 сентября 2022 года в Доме официальных приемов Правительства Хабаровского края прошло расширенное заседание Координационного совета уполномоченных по правам человека в Дальневосточном федеральном округе.

От Арбитражного суда Хабаровского края в расширенном заседании приняла участие председатель суда Софрина Зоя Федоровна.

Председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Фёдоровна Софрина приняла участие в круглом столе в г. Владивостоке

29 сентября 2022 года в Доме переговоров в г. Владивостоке проведён круглый стол с участием арбитражных судов, входящих в Дальневосточный федеральный округ и представителей антимонопольных органов.

В мероприятии приняли участие статс-секретарь-заместитель руководителя ФАС России Сергей Анатольевич Пузыревский, председатель Арбитражного суда Дальневосточного округа Андрей

Владимирович Солодилов, Главный федеральный инспектор по Приморскому краю Сергей Александрович Грызыхин, заместитель начальника правового Управления ФАС России Елена Викторовна Савостина, председатели арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ.

С приветственным словом выступили статс-секретарь-заместитель руководителя ФАС России Сергей Анатольевич Пузыревский, председатель Арбитражного суда Дальневосточного округа Андрей Владимирович Солодилов, Главный федеральный инспектор по Приморскому краю Сергей Александрович Грызыхин.

От Арбитражного суда Хабаровского края в данном мероприятии приняла участие председатель суда Зоя Фёдоровна Софрина.



В режиме видео-конференцсвязи в мероприятии приняли участие заместители председателя Арбитражного суда Хабаровского края Денис Юрьевич Сумин и Сергей Михайлович Фадеев.

В рамках круглого стола обсуждены вопросы применения постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 04.03.2021 №2, а также обзор практики применения антимонопольного законодательства.

В завершении проведения круглого стола подведены итоги данного мероприятия.

Судьи прошли профессиональную переподготовку

В рамках профессиональной переподготовки стажировку в суде прошли судьи впервые назначенные на должность судьи.

Проведены плановые ежемесячные занятия по повышению профессиональной подготовки работников аппарата Арбитражного суда Хабаровского края

29 июля 2022 года в Арбитражном суде Хабаровского края проведено занятие для работников аппарата суда по теме: «Примирительные процедуры, мировое соглашение в арбитражном процессе».

26 августа на занятии рассмотрели и обсудили тему: «АИС «Судопроизводство»».

**Секретариат
председателя суда**